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HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuid AHaTonui! Ha Mo B3rian, Cyad o BaleMy onucaHuIo, He IPOBefeHa II0THas
OUarHOCTHKa XPOHUYECKOT'0 BOCIANIUTEILHOTO IIPOLiecca B IIpocTaTe - HeT aHanu30B 3I1IIII, cekpeTta
IIPOCTATHI (MU, YYUTHIBAsI 3a00jIeBaHKMe IPSIMOM KHUIIKH, TOCEBa 3IKysATa Ha ¢opy), Y3U mouek,
MOYEBOTO0 IIy3BIPS C OIPefeIeHNeM KOIUYeCTBa OCTATOUYHOW MOYH, YPOAUHAMUYECKOTO
ob6cnegoBanus. [JOTOMHUTEIBHOM TUAaTHOCTUKY TpeOyeT Hanmuyrue SPUTPUIIUTOB B Mo4Ye B GOIBIIOM
Kojim4yecTBe. [IMarHOCTUKY U JledeHue NMPOCTAaTUTa BIIOJIHE MOXKHO IIPOBOAUT aMOyIaTOPHO, IpUieM
Maccax IIPOoCTaTH Heo0si3aTeJleH, ero BIIOJIHE MOKHO 3aMEeHUTh PETYJISPHOM TT0JI0OBOM KU3HBIO.
Ynauu!



